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 ه ـ˽˽˽˺ الدراسي للعام –  التشخيصي القبليختبار الا
 ........................................................................................................ اسم الطالب :  
 

 )      (  السادس الابتدائي  الصف : 

        السؤال الأول : فهم المقروء :
ي 
س أ الغابةعاش ف  ان ث وثلاثةسد مفتر ان أسود و أ بيض و أتر على التعاون كي   الثلاثةحمر واتفقت الثتر

 سد. ال شر  تأمن
انأ يأكلن أراد أسد و لصيد فجاء ال احل الشتاء وقل  فقال للثور   ، يفرقهم بها  ةلى حيلإاهتدى  ،حد الثتر

ي ال سود والثور  ال 
لونه   بيض؛ فإنال لا الثور إ عداء ولا يدل على مكاننا هذا خشر عليكما ال أ حمر: إن 

ي 
سد  على كلامه فهجم ال  ، فوافق الثورانلنا فموته ختر  ؛كلهآ ن ألىي  فاسمحا مثل لونكما  ناصع، ولون 
 وأكله. بيض على الثور ال 

ي حمر ال  قال السد للثور  سبوعأوبعد   
ي مثل لونك إن لون 

سود لكي نعيش نحن الثور ال  آكل فدعن 
   فأكله. سود سد على الثور ال ال  هجمثم  ،بأمانن ا الاثن

لقد   الاحمر: جائع فقال الثور  وحدك، وانا  نتأف الاحمر: سآكلكوقال الثور  السد،  أقبلوبعد أسبوع 
 أكلت يوم أكل الثور البيض 

 

 لكي يأمن الثيران الثلاثة شر الأسد اتفقوا على ....         -˺
      أن يتفرقوا في الغابة  -جـ           التعاون فيما بينهم         – ب        الهجوم على الأسد      –أ 

 في بادئ الأمر أراد الأسد أن ......بين الثيران حتى يأكل الثور الأبيض.     -˻

         يوقع    ـ جـ           يوحد        -ب        يفرق        –أ 
    أكل الأسد الثيران الثلاثة في فصل .....      -˼

    الشتاء     - جـ    الصيف     -ب    الربيع      –أ 
       "أكلت يوم أكل الثور الأبيض تقال لمن ......   -˽

      يتعاون مع أخيه  ـ جـ      يتحد مع أخيه       -ب      تخلى عن أخيه    –أ 
   الذي سهل على الأسد أكل الثور الأحمر ...  –  ˾

              كونه خائفا  -جـ                كونه وحده -ب            كونه ضعيف –أ 
 والأسلوب اللغويالسؤال الثاني : الوظيفة النحوية والظاهرة الإملائية 

 ................. " ما تحته خط يعرب  لابنه. غالية  نصائح قدم الوالد   -˺
        خبر -جـ              مفعول به   – ب             فاعل –أ 

       ما تحته خط                 . حرصاتحرص الدولة على التقدم   -˻
           نعتـ جـ                 مفعول مطلق -ب          مفعول به   –أ 

    أكمل بمثنى مناسب  زار .....آثار كثيرة.    -˼
   السائحانجـ        السائحين -ب        السائحون –أ 

   صحيح:  الجملة التي كتبت بشكل  -˽

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ................. إدارة التعليم 
  ...................... مدرسة : 

 المادة : لغتي  
 السادس الابتدائي الصف : 

 الزمن : ساعتان 
 



           المعلمون حاضرين ـ جـ         المعلمين حاضرين  -ب           المعلمون حاضرون –أ 
   .   نوع ما تحته خط المساكينعطفت على  –  ˾

                جمع تكسير -جـ             جمع مؤنث سالم   -ب            جمع مذكر سالم  –أ 
       علامة نصب المتفوقات    " المتفوقاتكرمت المديرة  -˿

           الألفـ جـ         الكسرة  -ب          الفتحة  –أ 
     .جاء .......يطلب مساعدة –  ̀

               السأل -جـ             السائل -ب              الساءل –أ 
 كل فعل مضارع اتصلت به ألف الاثنين أو واو الجماعة أو ياء المخاطبة يعد من:- ́
 الحروف الخمسة ـ  جـ الخمسة الأفعال   -ب الأسماء الخمسة   –أ 
 حدد الموصوف في الجملة السابقة :            الكلمة الطيبة صدقة. -̂

 صدقة ـ جـ الطيبة  –  ب الكلمة   -أ
 المسلمان متحابين.            بعد تصويب الخطأ تصبح الجملة    - ˹˺

 المسلمان متحابانـ جـ  المسلمون متحابونـ  ب المسلمين متحابين  -أ
 .برع العلماءُ .........في شتى العلوم - ˺˺

  المسلمونـ  جـ  المسلمان -ب   المسلمين –أ 
 نوع ما تحته خط  بغنمه.   الراعي اعتنى  - ˻˺

   منقوصاسم  ـ جـ       اسم ممدود  –  ب      اسم مقصور  -أ
 .  نظرت إلى ........يقود دراجة  - ˼˺

   أخاك ـ جـ  أخيك ـ  ب أخوك   -أ
 حرف عطف يفيد الترتيب والتراخي.   –  ˽˺

 ثم  ـ  جـ ف ـ -ب و  –أ 
    بالفصحى . يشارك .......في مسابقة التحدث  - ˾˺

 أخيك  - جـ أخاك -  ب أخوك -أ
 نوع الأسلوب في الجملة السابقة                  حضر الطلاب كلهم.  - ˿˺

 استفهامـ جـ    نداء ـ  ب   توكيد  –أ 
 الأشجار .            أعرب ما تحته ما تحته خط.  الفلاحونيغرس    - ̀˺

فاعل مرفوع وعلامة رفعه   -أ
   الضمة

فاعل مرفوع وعلامة رفعه   –  ب
 الواو

 الواو مرفوع وعلامة رفعه  خبر  -جـ

 .  من صفات العربي ....... - ́˺
 المروأة ـ جـ  المروءة  ـ   ب المروؤة  –أ 

    . أداة الترقيم المناسبة                      ما أجمل الربيع ......    - ̂˺
   ! -جـ    ؟  –  ب   .  -أ

 " على هذه الصورة؟    مسألةكتبت كلمة "  لماذا - ˹˻
 بساكنلأنها مفتوحة وسبقت    - جـ لأنها مفتوحة بعد ضم    –  ب لأنها مضمومة بعد ضم    -أ

 
 انتهت الأسئلة 

 

 0بالـتــوفـيــق والـنـجـــاح كم تمنياتي لمــــع 

 إعداد قناة التعلم التفاعلي
 نموذج الإجابة  
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